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Замість знаменитостей світового рівня тепер в Росії з помпою зустрічають вкрай
сумнівних особистостей.

Путінська пропаганда виглядає блідою тінню пропаганди часів СРСР / фото REUTERS
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Пітерський міжнародний економічний форум, що відбувся цього тижня, засвідчив ступінь

деградації, якої зазнала кремлівська пропаганда за останні десятиліття. Про це в авторській

статті для The Telegraph пише британський оглядач Овен Метьюз.

Автор нагадує, що в епоху СРСР Москва вміло використовувала так званих "корисних ідіотів"

– західних знаменитостей, які свідомо чи несвідомо допомагали Москві поширювати на

світову аудиторію позитивний образ Радянського Союзу. Метьюз зауважує, що це були

письменники, художники та філософи світового рівня, зокрема Пабло Пікассо, Джордж

Бернард Шоу, Джон Стейнбек, Андре Жид і Жан-Поль Сартр.

Причому Кремль докладав зусиль, аби ці люди справді вірили в переваги радянської

системи і були щирими рупорами червоної пропаганди. Як пише Метьюз, для такого роду

іноземних гостей влаштовували ретельно зрежисовані поїздки Радянським Союзом, після

яких західні знаменитості поверталися додому палкими прихильниками комунізму.

"Завтра я залишаю цю землю надії і повертаюся до наших західних країн – країн відчаю", -

писав у щоденнику британський драматург Джордж Бернард Шоу, покидаючи СРСР після

подорожі у 1931 році.

Однак сучасна Росія і близько не здатна діяти такими методами і не може знайти щирих

"корисних ідіотів" такого ж рівня авторитетності, які б служили її рупорами у світі. Натомість

сьогодні до Росії приїздять вкрай сумнівні персонажі, які не вірять в "руський мір", а є лише

"попутниками" Кремля у своїй ненависті до Західного світу.

На доказ цього Метьюз наводить список головних західних "зірок" цьогорічного Пітерського

форуму: прихильниця теорій змови Кендіс Оуенс, списаний посередній актор Стівен Сігал,

колишній інспектор ООН Скотт Ріттер, який відсидів у США за сексуальні злочини, а також

інфлюенсери-женоненависники Ендрю та Трістан Тейти, яким у Румунії та Великій Британії

висунуто звинувачення у сексуальних злочинах. 

На думку оглядача, ще до 2022 року Володимир Путін мав значно ширше коло симпатиків

серед європейських політиків, включно із такими важковаговиками європейської політики як

екс-прем'єр Італії Сільвіо Берлусконі та французька політикиня Марін Ле Пен.

Тепер же, наголошує автор, спроби Кремля продемонструвати підтримку Заходу виглядають

дедалі більш жалюгідними і демонструють те, наскільки деградувала "м’яка сила" Росії, що

вона вже не може залучити навіть "напівпристойних ідіотів".

"Сьогодні Путін виглядає самотнім і дедалі більш смішним. Спроби Кремля

продемонструвати, що у нього все ще є друзі та прихильники на Заході, виглядають

жалюгідно, незграбно і викликають глибоке збентеження. Це сумний показник комплексу

неповноцінності Росії, що вона все ще прагне визнання з боку західних людей – навіть якщо

це інфлюенсери з TikTok, диваки на стероїдах та засуджені збоченці". - резюмує автор

публікації.

Як писав УНІАН, на Петербурзькому економічному форумі деякі представники російської

еліти висловили рідкісне публічне занепокоєння ситуацією в економіці та поверненням до

радянських практик. Бізнес скаржиться, що тотальний державний контроль "вбиває"

технологічне лідерство та інновації, а "свавілля правоохоронної системи" стало шкідливим

фоном для бізнесу.

Також ми розповідали, що завдяки українським ударам по глибокому тилу Росії, зокрема

поблизу Санкт-Петербурга, війна перестає бути "далеким конфліктом" для жителів

найбагатших російських міст. Заможні росіяни починають відчувати наслідки війни на собі, а

страх мобілізації дедалі сильніше охоплює великі міста. 

"Не лише для Путіна": в Reuters пояснили, кому ще Зеленський опублікував листа
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способів використання солі в побуті

17:32 Росіяни дедалі частіше бомблять
себе авіабомбами: британська розвідка
розкрила причини

17:10 7 червня: яке церковне свято
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17:03 Загарбники активно тиснуть біля
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15:47 Як швидко і назавжди позбутися
тарганів: секрет лише один

15:42 В Італії підлітки виявили під своєю
школою розкішний 1800-річний римський
будинок

15:35 В Англії чоловік прямо посеред поля
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15:19 Повне сонячне затемнення
покажуть онлайн: де подивитися пряму
трансляцію

14:56 "Пишаюся": наречений-воїн Соломії
Вітвіцької публічно звернувся до неї

14:48 Українці активно виїжджають з
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чекають проблеми, - ЗМІ

14:28 "Привид лісу" ожив: у Кенії
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14:25 Як Ultra, але компактніше: інсайдери
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Pro

14:13 Французькі Rafale перехопили шість
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українця назвав причину

13:55 "Його турбувала саме ця думка":
Шерон Стоун зізналася, через що
розлучилася з чоловіком

13:35 Навіщо люди кладуть монету на Wi-
Fi-роутер: експерти перевірили вірусний
лайфхак

13:31 4 дати народження людей, які
набувають мудрості у зрілому віці

13:27 Чому хліб швидко псується і як один
простий трюк може це змінити: відповідь
експертів

13:16 Серце гренландської акули б'ється
століттями: вчені зрозуміли, в чому секрет

13:15 Сибіга: Путін відмовився від
переговорів, втративши шанс вийти з
провальної для нього війни
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